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Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, sob a presidência do 

Vereador Emerson Matos Birmann, reuniram-se os senhores vereadores nas dependências da 

Câmara Municipal de Vereadores para mais uma sessão ordinária com a seguinte ordem: 

averiguado quórum, lido versículo da Bíblia e feito uma oração; ata anterior aprovada por 

unanimidade. Leitura da ordem do dia. Cedido espaço para as bancadas. Espaço de liderança: 

ver. JOÃO LUIZ PAVÉGLIO, passou. Ver. MILTON JOSÉ CUNHA, saudou a todos e disse: quero 

deixar os sentimentos a Família do Rafael que morreu em um trágico acidente, sentimentos a 

família do Nilton Rutsatz que perdeu sua mãe neste final de semana, vereador Jocelino e João 

Neri que fizemos parte da comissão de saúde, vamos ter que sentar e conversar sobre estes 

fatos sobre acidente e demoras de recurso, perdemos a vida de um jovem trabalhador e podem 

ter certeza que os fatos serão apurados e eu vou acompanhar do início ao fim, para uns é mais 

um que se foi, mas não é assim tem que ter os responsáveis por isso, não adianta se acovardar 

porque uma mãe e um pai quando perdem um filho nas condições que foi deste rapaz alguém 

tem que se levantar, podem ter certeza que aqui nesta câmara se tiver um que se levante sou 

eu e se alguém quiser acompanhar para ir atrás disso ai pode vir que estamos esperando para ir 

junto, isso é vergonhoso, um jovem padecer em cima de uma cama sem recurso, e ninguém fala 

nada, e podem ter certeza que isso pode ser apurado e indicar os nomes dos responsáveis, é 

uma pouca vergonha isso daí, até chegar um de nossa família para se levantar e fazer alguma 

coisa, mas eu não vou me acovardar, não quero saber em quem vai estourar, quero saber quem 

é o responsável por este fato, se estou falando é porque tenho conhecimento de causa, quero 

deixar uma pergunta aos colegas se eles sabem o que é vaga zero e me respondam na tribuna, 

eu sei porque fui atrás, quem lida com saúde por ai deve saber né, obrigada. Ver. RAFAEL 

GODOIS, saudou a todos e disse: sejam bem-vindas as senhoras que acompanham a Santa da 

Igreja Católica, minha amiga Nice também que está concorrendo ao conselho Tutelar, que tenha 

êxito nesta jornada, temos nesta casa hoje um projeto de R$ 425 mil para o município que nos 

deixa muito contente, onde R$ 125 mil é para a academia para melhorar o atendimento desta 

aqui este é do Ministério da Saúde, R$ 100 mil de emenda Parlamentar Dep. Federal Pedro 

Westphalen, parabéns para quem conseguiu este recurso para ser investido no nosso município, 

será para reforma e remodelação da unidade básica de saúde, R$ 200mil destinado para 

combustível e exames dos pacientes do nosso município, emenda do Dep. Márcio Biolchi do 

MDB, meu parabéns ao deputado, a comunidade que ganha com isso no nosso município,  

desejo uma boa tarde e ótima reunião a todos. Ver. JOCELINO CORREA, cedeu seu espaço a ver. 

MARIA NEUZA, que disse: saudação a todos, nós estamos aqui hoje representando a Igreja 

Católica, trouxemos a visita da Nossa Senhora Mãe Peregrina da cidade de Santo Ângelo, veio 

para visitar o comércio local, as entidades, e foi o que fizemos hoje com nosso Grupo de Oração, 

queremos deixar uma mensagem da Mãe Peregrina, lembramos deste momento também a Elmi 

Porsch, que foi uma zeladora da santinha, após a sua morte não estávamos realizando isso por 

desleixo, ficamos meio perdidas com a sua falta, mas agora vamos retomar e vamos trazer a 

santinha novamente, através do João Possobon, que é o que criou e carregou a imagem da 

santa, estamos dedicado a ele, que nos neste mundo incrédulo que vivemos, corremos atrás do 

nada, ilusões, quem corre atrás de Deus e atrás da palavra, atrás da salvação, nós precisamos 

de Deus neste mundo atribulado, inseguro, deixamos a nossa palavra para que reflitam, aqui 

nesta tribuna viemos buscar trabalhos e falar dos nosso trabalhos, e não nos ofender uns aos 



outros, isso não nos leva a nada, vamos colocar nossa vida nas mãos de Deus, obrigada. Ver. 

EMERSON BIRMANN, disse que a casa está à disposição de todas as religiões. Votação dos 

Projetos: Projeto 116/2019 referente a parcelamento, aprovado por unanimidade. Projeto 

117/2019, referente ao leilão de bens inservíveis, baixado para Comissão Permanente de 

Pareceres. Projeto 118/2019 abertura de créditos suplementares, aprovado por unanimidade. 

Proposição 039/2019 de autoria do Ver. Jocelino Correa, sobre iluminação pública na Rua 

Idelfonso Vieira de Oliveira, aprovada por unanimidade. Grande expediente: ver. Rubens 

figueiredo de Vargas, saudou a todos e disse: saudou a Nice, o Jairo e o Valdecir que estão 

concorrendo ao Conselho Tutelar, que tenham sucesso, a Mãe Peregrina, Neuza como colocaste 

todos temos que ter respeito com todos os cleros e com todas as religiões e para nós é uma 

satisfação quando vem trazer a palavra de Deus aqui nesta casa, nesta casa onde passa todos os 

destinos do município, todos os atos e realizações passam pelo crivo desta casa, os vereadores 

são os que aprovam e desaprovam os projetos oriundos do executivo e desta casa, quero 

ressaltar um trabalho que está sendo feito nas ruas da cidade que foi uma reivindicação minha 

junto várias vezes ao secretário de obras, para que nos continuasse fazendo uma limpeza 

embora as dificuldades sejam grandes, conseguimos terminar umas ruas como a Dona Pureza, 

em uma compreensão do Executivo, não fazendo mais que a sua obrigação, já socorri muitas 

vezes o pessoal desta rua, também a rua da Sepé Tiarajú com destino ao Bairro Portela está 

sendo aberta para dar mais condições ao pessoal que mora ali, dito isso meus colegas sobre os 

recursos da saúde que hoje foram aprovados R$ 425 mil quero parabenizar as pessoas e os 

políticos que trabalham com ênfase para o Pedro Westphalen e a outra na qual eu me incluo 

através do colega Piti o qual defendemos e levantamos a bandeira do Márcio e o colega Jocelino, 

chegou o recurso do Márcio na área da saúde e espero que seja bem colocado,  

esses dias acompanhava de perto umas pessoas na saúde, e acompanhando os valores que as 

instituições médicas cobram por uma ressonância, por exames, realmente um vidro de remédio 

hoje não tem mais de 25 ou 30 reais, é tudo 70, 80 sei porque tenho pessoas idosas na família e 

sei quanto custa, todo os recursos que vierem para a saúde a gente sempre está ressaltando e 

buscando melhor entendimento para que possam melhorar o dia-a-dia dos nossos cidadãos de 

São Nicolau, vereador Jocelino estive hoje de manhã buscando informação junto a assessoria do 

Dep. Márcio e do planejamento e nos comunicaram que estão pagando as emendas impositivas 

e de indicação, para que possamos trazer o resultado do nosso pleito, sobre a estrada de Santo 

Izidro estive na prefeitura buscando informação e eu infelizmente ou felizmente fui eu que 

levantei uma questão nesta casa que seria um problema, quando o vice-prefeito veio aqui nesta 

casa com o projeto para nos votar da suplementação, eu disse que aquela estrada seria uma 

carretel, e está lá, não anda e não sai da estrada, a empresa colocou R$ 19 mil reais por km de 

estrada, exorbitante, o projeto já foi mal feito e tudo que começa mal termina mal também, um 

dinheiro mal empregado mais uma vez aqui, para que estejamos debatendo nesta casa, não 

estamos aqui para passar a mão em ninguém, não estamos nesta casa para desmerecer o 

trabalho dos colegas, não estamos aqui para trazer coisas infundadas e mentiras, acusações 

temos que trazer as coisas claras por isso fui buscar, obrigada. Ver. RAFAEL GODOIS, saudou a 

todos e disse: gostaria de pegar um gancho da colocação do nosso colega Rubens, também 

estive me informando sobre o recurso da estrada de Santo Izidro aonde também concordo que 

a empresa que tem seu tempo hábil até outubro para acabar, que a prefeitura do município 

trate e tome as medidas necessárias que faça a empresa cumprir ou seja multada, mas não pode 

ficar da maneira que se encontra aquela estrada com a empresa sem dar satisfação, o município 



vai ter que tomar as devidas providencias e doa a quem doer, gostaria também de colaborar 

com os colegas vereadores a respeito dos recursos que vieram para  o município, onde com 

certeza irá ajudar o município, que possam ocupar este dinheiro da melhor forma possível para 

o nosso povo, quero dizer que estive olhando os cascalhamentos que foram feitos na vila 

Portela, estão fazendo da melhor forma com a tamanha dificuldade que está o município, o 

Joãozinho nos procurava a muito tempo porque tem as crianças na escola e tinha dificuldade 

para o transporte pegar, na parte de lá da Portela foram contemplados com cascalho, que o 

parabenizar a secretaria de obras, na semana passada chegou mais um trator no nosso 

município, que a secretaria de agricultura possa fazer com que chegue até o agricultor para 

ajuda-los, quanto ao pedido do colega Jocelino das lâmpadas também faço, seu pedido vai 

chegar lá como todos os pedidos desta casa, também vou fazer um empenho lá, não podemos 

deixar estes focos de escuridão chegar, temos que alertar o secretariado para que arrumem, 

com muita dificuldade, mas da melhor forma possível vamos tentando cumprir para a 

comunidade, boa semana a todos. Ver. JOCELINO CORREA, saudou a todos e disse: estamos 

fazendo referência do que está ocorrendo dentro do nosso município, e nós como vereadores 

os verdadeiros representantes do povo da nossa sociedade, hoje representamos não como 

vereador do MDB, mas de toda a população, quero falar sobre os projetos que foram aprovados 

hoje, essa proposição que eu trouxe é porque próximo a ciclovia perto da coopatrigo não tem 

moradias próximas a rua e daí fica mais escuro, e os moradores próximo ao chafariz também 

pediram porque ficam preocupados com a escuridão, mas com respeito ao recurso do Márcio e 

demais deputados que aprovamos hoje a gente faz uma conclamação a secretaria da saúde que 

olhe com bons olhos a população, hoje estava um senhor lá em casa que não posso falar o nome, 

foi lá procurando vender a única moto dele para pagar uma consulta da sua esposa, isso dá pena,  

isso é um exagero, é uma despreocupação com o povo que precisa, isso nos preocupa esse povo 

lá esperando para a  administração fazer alguma coisa, agora aprovamos R$ 425 mil reais para 

a saúde e ai agora vem uma pessoa dizer que não tem condições de pagar uma consulta, se a 

pessoa não tem eles tem que ajudar, ocupar este dinheiro que está sendo aprovado e vamos 

nas casas destas pessoas e dizer que tem recurso, não vamos esconder da população carente 

que precisa, imagina uma pessoa ter que vender a única moto para pagar consulta, estamos aqui 

para defender a classe que mais precisa, como disse o colega José a respeito do que aconteceu 

com o Jovem, estão comentando que houve negligencia, falta de recurso, mas ele está 

procurando investigar, faltou interesse da saúde para procurar socorro, se tivesse atendimento 

hábil e o que o cidadão merece não teria acontecido isso, deixo aqui o nosso registro que seja 

ajudada as pessoas que necessitam que a secretaria de saúde ajude os que necessitam, a 

respeito das estradas eu digo a vocês nós somos parte da agricultura que se representa nesta 

casa, quando eu saio para o conde e passo santa Maria, me dá pena dos agricultores, eles estão 

fazendo trabalhos para a sua sobrevivência e não podem tomar uma decisão sozinhos, a 

secretaria tem os maquinários e o poder para arrumar as estradas para melhorar a estrada para 

eles, sobre a estrada de Santo Izidro é a minha preocupação, é um absurdo, até a próxima 

oportunidade. Ver. JOÃO NERI GOMES DA LUZ, saudou a todos e disse: vendo a colocação dos 

colegas, uns fazem suas exigências, outros anunciam recursos, outros dividas e assim vai a casa 

é feita de tudo isso, o colega Jocelino disse que houve uma negligencia com o rapaz e cabe ao 

vereador que faz parte da Comissão de Saúde apurar os fatos e trazer, que todos os vereadores 

vão ajudar, evidente vereador que vim aqui dizer que pode ter acontecido, porque a ou b, isso 

não vai resolver nada, como diz o colega José tem que ter o papel aqui escrito e assinadinho ai 



vamos tocar para frente, porque chegar aqui e atirar tudo no ventilador para poluir todo 

ambiente é fácil, mas se sair daqui e apertar o colega que falou isso para ele trazer qualquer 

coisa ele não tem nada, porque eu ocupo esta cadeira aqui a quase 20 anos e nunca ninguém 

chamou de mentiroso, porque as vezes eu tive que chamar alguns colegas, porque eu sempre 

apalpo bem com o pé para depois pisar e deve ser mais ou menos por ai, queremos coisas com 

provas, coisas infundadas que não tem nada documentado, vamos investigar, não adianta nós 

chegar aqui e ter que baixar o laço em alguém, e  esse alguém porque estão apanhando, porque 

eu acho, não é bem assim, ficamos felizes em ver máquinas novas na frente da prefeitura, fico 

feliz porque ali também tem o trabalho deste vereador, trouxemos com o Aldair um trator novo 

para a comunidade de São Nicolau, e mais um trator novo e um calçamento que vai sair agora, 

que não estão no PAC 2, e já está conseguido o recurso e logo iniciamos o trabalho, gosto de vir 

aqui e falar de conquistas e trabalho nesta carreira em que o povo nos colocou aqui, sou 

consciente que faltou uns votos, mas devido ao vereador Nereu que sempre gostou de trabalhar 

na Assistência Social, e eu vou ficar aqui até quando ele achar, e a comunidade que lucra, porque 

ele faz o trabalho na assistência social e  o João Neri aqui trazendo recurso para a comunidade, 

então o vereador Nereu trabalha com duas vias positivas hoje, temos que reconhecer o trabalho 

dele, os trabalhos que forçam a administração senhor presidente, soubemos que a 

administração deixa coisas a desejar, mas por outro lado vimos muitas coisas que temos que ser 

justos, muitas tranqueiras que atravessou o caminho desta administração e que é muito difícil 

andar, mas também não estamos para defender o que está faltando, a comunidade vota no seu 

vereador para ficar aqui na frente do microfone para anunciar a eles que vamos resolver, 

entramos com proposição nesta casa, falava o vereador Jocelino e estamos entendendo que 

eles estão precisando é uma necessidade que está difícil, mas entramos para que eles deem 

2horas máquina para eles conseguirem se manter, os nossos governantes tem que ver se isso 

está sendo desenvolvido, muito obrigada. Ver. ALDAIR GUIMARÃES, saudou a todos e disse: 

pessoal do conselho que está presente que tenham uma boa eleição, temos aqui hoje aprovado 

R$ 425 mil que é para a saúde, e o vereador Jocelino falava para pagar exames, mas tem tipos 

de exames, mas indo lá vamos ver e serão bem atendidos, também vai ser feito umas reformas 

lá no prédio, que faz anos que não é pintado, e vamos trocar piso para ficar bonito o local, temos 

que ir reformando para ficar em boas condições, falando em estrada elas estão um pouco difícil, 

mas o chefe da empreiteira esteve na prefeitura e disse que este mês que vem ele vem concluir, 

então esperamos que venha e conclua pois a comunidade precisa, temos também muitas 

maquinas que vieram para cá de emendas dos deputados que com certeza vão estar 

trabalhando para os agricultores e pecuaristas  que necessitam, o município está andando 

devagar porque é difícil, hoje mesmo veio mais um parcelamento de dívida, mas assim mesmo 

o prefeito vai conseguindo manter a casa em dia, trabalhando com seriedade e transparência e 

vamos andando, tudo dá resultado, desejo boa semana a todos nós. Ver. MARIA NEUZA 

ESCOBAR, saudou a todos e disse:  que os conselheiros tenham êxito em sua caminhada, que 

Deus abençoe cada um de vocês, queremos só para terminar a falar sobre nosso grupo de 

oração, temos a proposição que o Rubens entrou para a rua da nossa colega que partiu Elmi 

Porsch, a rua indicada é com muito comércio e não poderá ser mudada mas vamos indicar a 

Carlos Barbosa que é próximo à casa dela, isso é bom a gente trabalhar com os colegas, saber 

respeitar os colegas e os colegas respeitara gente porque é um trabalho da comunidade, não 

precisamos brigar, cada um faz a sua parte e Deus proverá, essa seria a nossa proposta, e vamos 

ir lá conversar com o prefeito então já que o colega Rubens nos permite, pois ela foi muito 



importante, respeitamos todas as religiões, sempre me dediquei a vida na igreja, queremos 

como o colega Jocelino falou sobre a estrada do Conde, o pessoal investe bastante naquele local 

e estão precisando de estrada, sempre peço quando preciso lâmpadas com haste, hoje pedi na 

prefeitura para o Bairro Portela , e agradeço o secretário da agricultura que cedeu o trator 

também, em algumas coisas  somos atendidos e em outras não, a gente sempre tenta conversar 

pelo bem do município, os poderes executivo e legislativo não somos inimigos, apenas 

contrários políticos, essa vai ser sempre a minha postura, respeito e desejo ser respeitada, 

desejo boa semana a todos e agradeço a presença das colegas do Círculo de oração. Ver. 

MILTON JOSÉ CUNHA, saudou a todos e disse: vou falar sobre o seu Almir Paim que é da sua 

igreja né seu Jocelino, que fez uma cirurgia, e teve que voltar ao hospital, uma filha dele de Porto 

Alegre entrou em contato comigo, ele necessita fazer uma CRPE, que é pedra da vesícula que 

vai para o pâncreas, eu estava em Porto Alegre e fomos com a Ana Barros e o secretário da 

saúde de São Luiz e fomos em Canoas, e nos informaram que são feitas 30 por mês, sendo 10 

delas pelo SUS, ela disse que não é passar na frente ele, mas o Estado tem obrigação de comprar 

uma vaga para fazerem quando é necessidade, quando eu saio por ai eu não saio passear, 

estivemos lá em porto alegre para esclarecer bem o ponto sobre o Rafael, tivemos no controle 

de leito do Estado, falamos com o coordenador dos leitos de SAMU e de tudo e eles tinham 

conhecimento de caso, NÃO FOI AQUI E EM São Luiz, isso repercutiu no Estado, ele chegou em 

São Luiz no sábado e ficou em observação, só foi internado domingo  à noite, ele teve os dois 

pulmão perfurado, vertebras quebradas e traumatismo e ficou em observação, e começou as 

brigas por leito e o médico deu um laudo não conclusivo e a Juíza negou pedido de UTI, na 

segunda à tarde estive lá e ainda falei com ele, e ai as broncas por leito e UTI , é por isso que 

estamos correndo atrás de UTI para São Luiz Gonzaga, está na hora de todos se levantar e ir 

atrás, é esse e outro e daqui a pouco um familiar nosso, estive ne regulamentação falamos com 

o responsável e ele disse que para este caso existe a prerrogativa vaga zero que inclui 

traumatismos, arma branca, de fogo, envenenamento, intoxicação de remédio e acidentes, isso 

aciona a central e daí se chegar o SAMU daqui e acionarem eles tem 6 horas para chegar com o 

paciente, e porque não acionaram, está aqui o documento e não foi acionado, simplesmente 

um leito de UTI, não adianta ser alimentado por funcionários tem que ser médico com médico, 

se passar 24 horas não entra mais em vaga zero, estou esclarecendo porque a nossa comunidade 

e a família, a vaga zero é a medida drástica que empregam para transferir pacientes em casos 

de risco de morte, o médico me disse que ele tinha visto falar e não tinha conhecimento, eu não 

sou médico mas fui lá procurar saber porque chega de brigas por UTI, e o que aconteceu com 

este rapaz, mediante calção de R$ 30 mil reais havia um leito em Cruz Alta, a vida hoje é dinheiro, 

isso se chamam mercenários, isso que acontece e ninguém se levanta inclusive o Diretor do 

Hospital de Cruz Alta vai ser chamado em Porto Alegre na regulamentação para explicar este 

caso, então colegas vamos se levantar e trabalhar atrás disso e vamos dar resposta a esta família, 

obrigada. Ver. JOÃO LUIZ PAVÉGLIO, saudou a todos e disse: quero parabenizar as senhoras da 

Igreja Católica pelo belo trabalho que fazem, hoje  nesta casa veio um projeto de emendas 

parlamentares e ainda bem que temos um prefeito hoje que empenha emendas de outros 

partidos, está sendo empenhado e não devolvido como era antes R$ 200 mil do Dep. Márcio 

Biolchi, no passado nos buscávamos e não eram empenhadas e o prejuízo era do pessoal que 

deixava de usufruir de bem feitorias, o colega Jocelino entrou com proposição para por 

lâmpadas, mas veio mais um parcelamento de R$ 80 mil reais, estamos no terceiro ano e não 

para de chegar dívidas, com este valor quantas lâmpadas poderiam ser compradas e litros de 



diesel, vejo os colegas reivindicando melhorias de iluminação pública e melhorias de estrada, 

dizendo que é um absurdo, mas absurdo é não parar de chegar dívida, deixando de aplicar 

recursos em melhorias para o povo para pagar dívidas, a estrada de Santo Izidro está ruim mas 

a empresa tem prazo ainda, não tem o que fazer até vencer os prazos, no passado veio R$ 880 

mil e não fizeram nada, sumiu o dinheiro, esse dinheiro se foi mal feito o projeto mas sabemos 

que este recurso está sendo usado nisso, e R$ 250 mil é dinheiro para empresa pequena, 

empresa grande não vem por este valor, vem as menor e se corre o risco de atrasar o trabalho 

e ficar as pendencias, mas hoje está se fazendo uma administração dentro do possível, conforme 

a realidade, tem que pagar mais contas do que se fazer obras, é triste vez o dinheiro ir pelo ralo, 

pagar dívidas da administração anterior que brincavam como dinheiro público, isso é mau uso 

do dinheiro público não tem outra definição a não ser esta, mas isso com certeza vai mudar com 

mais quatro anos que vamos ficar ai e pagar de pagar dívida vamos botar o município em dia, 

obrigada seu presidente. Ver. EMERSON BIRMANN, disse: é incrível que quando se faz pouco 

tem que achar o culpado e alguma defesa, receber o município em dívida todos os municípios 

receberam, o partido recebeu em um dos mandatos um município nas escuras, sem crediário 

no comercio, na época até as hastes foram tiradas para ter desculpa, hoje só falam em dívida e 

dívida, o problema de vocês foram as promessas demais e hoje o povo está cobrando, ninguém 

mandou ir na minha casa e oferecer mundo e fundos sem saber como estava, mas na verdade 

sabiam mas pra mim poder iludir o povo eu tenho que mentir, e o pessoal o povo na rua diz, e 

acho que estes próximos 4 anos do senhor vão ter que ser transferidos para daqui  mais uns 

anos porque no próximo vai ter resposta colega, porque veja bem que cada vê que um traz uma 

proposição é motivo de encrenca, vejo que ano passado veio quantos mil para a saúde e 

solucionou o problema? Não solucionou, está vindo R$ 200 mil do Márcio Biolchi e está aqui o 

pode ser investido em consultas, exames e combustível, agora espero que realmente, eu não sei 

se são selecionados ou por sigla partidária que uns ganham e outros não, porque é inadmissível 

um exame de R$ 210,00 um raio X, o município só ajuda com R$ 20,00, mas pelo amor de Deus 

é só vendendo a galinha, o porco e uma moto para sobreviver, cito o município da 16 de 

Novembro como exemplo, com 2 mil e poucos habitantes, que não tem um se quer na vila para 

fazer cirurgia ou  um exame e não tem nenhum reclamando, ano passado horrores de dinheiro, 

onde mais entra é na saúde, é gestão, e se quisessem economizar colegas que é um assunto que 

vem repercutindo, e até a colega Neuza foi procurada, demitem 10% dos que estão trabalhando, 

coloquem em um ônibus né colega, quero ver os colegas que votaram no início do ano aqui e 

garantiram, tem gravado em ata como diz o colega Rubens, que seria a última vez que votariam 

para contrato que vai ter concurso e sai concurso, não vai ter concurso, tirem da cabeça, e que 

me perdoe o sindicato dos funcionários, se é em qualquer lugar que tem um sindicato atuante 

já tinham travado e feito protesto, paralização, porque não estão se dando conta do que está 

acontecendo, com 90 concursados e 240 contratados, não estão se dando conta do que pode 

acontecer, daqui a pouco não vai ter mais dinheiro no FAPS, e brevemente quando forem se 

aposentar não vai ter mais dinheiro, nós cansamos de levantar esta questão aqui e  no rádio, 

mas eu não sou funcionário público, estou lutando por uma causa por um funcionalismo que 

está parado, quieto, eu sempre fiquei a disposição, e nos vereadores aqui parte é lógico, 

estamos à disposição para lutar por eles, lutar sozinho se a própria classe não se move, daqui 

uns anos vão reclamar, isso é só mais uma das promessas que foram feitas, e quanto a estrada 

de Santo Izidro falavam que era só nos com obras inacabadas, projeto começou mal e vai 

terminar mal, como que uma administração pública que se diz competente  faz uma licitação e 



contrata uma empresa que o capital social é R$ 10 mil reais, para obra de R$ 250 isso não existe, 

este trabalho que foi feito lá é a[é muito melhor que esta empresa nem termine a obra, falta de 

fiscalização, e é culpa do MDB de novo, mas ai sim, e os R$ 880 mil colega foi feito muitas 

estradas sim, acredito que foi um erro de projeto que destinou umas estradas que não eram de 

acesso importante, o cara que fez o projeto é o mesmo que fez o de vocês, que fez o da ciclovia 

também, aquela vez caiu uma ponte também que ficou interditada uma estrada, mas isso vocês 

não lembram, eu poderia ficar até a noite falando das promessas de vocês e não esquecendo 

colega João o que o senhor falou, alguns beneficiários para o produtor de leite, e nem todos são 

de leite, quem está ganhando é poucas famílias, cadê os tratores que estão ai coloquem 

trabalhar, agora saíram para a rua, que bom né, não adianta fazer uma rua na cidade sendo que 

o interior está embaixo do mal tempo, mas acredito que ano que vem eles começam trabalhar, 

mais uma vez quero parabenizar as senhoras pelo belo trabalho que fazer, e também parabenizo 

a Igreja dos colegas Jocelino e Bidu e deixo aqui sempre à disposição das igrejas a palavra de 

Deus é sempre bem-vinda. Próxima sessão do legislativo dia 07 de outubro. Não havendo mais 

nada a tratar foi lavrada a presente ata que após ser lida e aprovada passa a ser assinada 

pelo presidente e 1º secretário da mesa.  

 


